

Дорогие соотечественники!

Сердечно поздравляю вас всех с 29-летием принятия государственного флага Республики Узбекистан!

18 ноября 1991 года Законом «О государственном флаге Республики Узбекистан» был утвержден государственный флаг, являющийся символом государственного суверенитета нашей страны. Вот уже 29 лет этот флаг реет в нашей Республике и за рубежом на различных торжественных мероприятиях как выражение нашей свободы и гордости.

Со 2 марта 1992 года флаг Узбекистана развевается перед главным зданием Организации Объединенных Наций как символ признания мировым сообществам нашей страны как суверенной республики.

Уважение к государственному флагу Республики Узбекистан – это уважение к народу, уважение к Родине.

Еще раз искренне поздравляю всех соотечественников с сегодняшним праздником!